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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Orosz befolyással kapcsolatos kérdések" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az  elmúlt  napokban  vált  ismertté,  hogy  Oroszország  2014  óta  mintegy  300  millió  dollárt
(hozzávetőlegesen  117  milliárd  forintot)  költött  külföldi  befolyásszerzésre  több  mint  két  tucat
államban,  a  moszkvai  vezetéssel  szimpatizáló  pártoknak,  tisztségviselőknek  és  politikusoknak
juttatva pénzt.

A  nyilvánosságra  került  információk  szerint  az  Egyesült  Államok Hírszerző Közössége  (US
Intelligence Community, IC) a felülvizsgálata során megállapította, hogy Oroszország a 2014 és
2022 közötti  időszakban több mint 300 millió dollárt  utalt  át  titokban.  A feltárt  összegen felül
valószínűleg még több pénzt utalt át az orosz rezsim illetéktelen befolyásolási céllal, ám ezeket nem
sikerült beazonosítani.

A felülvizsgálat megállapításait most tudatosan hozták részlegesen nyilvánosságra, sőt az is tudható,
hogy az Egyesült Államok megosztotta a megállapításokat, valamint az orosz fenyegetés, illetve
beavatkozás  elhárítása  érdekében  megtehető  lépéseket  a  vele  szövetségi  viszonyban  lévő  többi
országgal.

Nem újkeletű, hogy Oroszország leplezett politikai befolyásolási törekvése az, hogy az egyébként is
aktív és kiterjedt titkosszolgálati munkája részeként befolyásolja egy-egy célország, közte hazánk
belső politikai erőviszonyait.

Oroszország  az  Európai  Unió  tagállamaiban  2010  előtt  is  végzett  ilyen  tevékenységet,  ahogy
nyilvánvalóan  2010  óta  folyamatosan  végez,  feltehetően  annak  érdekében,  hogy  gyengítse  a
demokratikus értékek híveinek politikai képviseletét, a tagállamok együttműködését, a közös uniós
politika kialakítását,  továbbá bomlassza az Unió egységét,  és gyengítse  – a biztonságpolitikánk



 
alapját képező – szövetségi rendszerünket.

Mindezt sajnos elég régóta és elég hatékonyan teszi a putyini Oroszország. Közismert, hogy az
euroszkeptikus, a szövetségi és biztonságpolitikai kérdésekben különutas, a háborús agresszorral
szembeni szankciós politikával nyíltan szembeforduló pártok esetében szinte mindig tetten érhető
az oroszbarát szál.

Reméljük az vitán felül áll, hogy a honvédelmi és nemzetbiztonsági érdekeinkkel ellentétes orosz
politikai befolyásolással, beavatkozási törekvésekkel szembeni fellépés alapvető nemzetbiztonsági
és alkotmányvédelmi érdek.

Több korábbi nemzetbiztonsági botrány - így különösen a Kovács Béla-ügy és annak kezelése, a
Yandex-botrány, az orosz fegyverkereskedők kiadatási ügye, a Budapestre ejtőernyőztetett, orosz
irányítású  Nemzetközi  Beruházási  Bank  vagy  a  Külgazdasági  és Külügyminisztérium
informatikai rendszereibe  való  orosz  behatolások  ügye  -  is  indokolja,  hogy a  magyar  kormány
demonstrálja végre, hogy fellép az orosz titkosszolgálati aktivitások, illetve jelenlét visszaszorítása
érdekében.

Mindezek alapján az alábbi kérdésekre várjuk a tisztelt Miniszterelnök Úr válaszát:

1.  Kapott-e  a  magyar  kormány  vagy  annak  bármely  szerve,  illetve  nemzetbiztonsági
szolgálata  az  Egyesült  Államoktól  bármilyen  hivatalos  csatornán  információt  arról,  hogy
hazánk politikai életének, választási versengésnek a befolyásolására törekedett vagy törekszik
Oroszország?

2.  Az  1.  kérdés  által  érintett   megkereséstől  függetlenül  van-e  tudomása  a  tisztelt
Miniszterelnök  Úrnak  arról,  hogy  Oroszország  pártok,  más  szervezetek,  közszereplők
finanszírozásával,  illetve  lefizetésével  törekszik  hazánk  politikai  életének  és döntéseinek  a
befolyásolásra?

3.  Mit  kíván  tenni  a  magyar  kormány  az  orosz  titkosszolgálatok  hazai  térnyerésének
visszaszorítása érdekében?

Tisztában vagyunk azzal, hogy a feltett kérdésekre adandó válaszok csak részlegesen oszthatók meg
a széles nyilvánossággal, ezért kérdezzük a tisztelt Miniszterelnök Urat:

4.  A  kormány  feladat-  és  hatáskörrel  rendelkező  tagjai  készek-e  a  hazánk  szövetségi
politikáját, illetve nemzetbiztonságát közvetlenül fenyegető orosz hatalmi és titkosszolgálati
törekvéseket  érintő  kérdéseket az  Országgyűlés  Honvédelmi  és  Rendészeti
Bizottsága, Külügyi Bizottsága, valamint Nemzetbiztonsági Bizottsága ülésén megválaszolni?

Várjuk a tisztelt Miniszterelnök Úr érdemi válaszát!
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